
 

 
 
 

В межах Плану дій Ради Європи для України на 2018-2022 
 
 
 

ЗАСІДАННЯ НАГЛЯДОВОЇ РАДИ ПРОЄКТУ  
 
 

ПРОГРАМА   
 
 

Четвер, 4 лютого 2021 

09:30 – 10:00 Реєстрація учасників  

10:00 – 10:25 ВСТУПНІ СЛОВА  

Модераторка: Лілія Гретарсдоттір, міжнародна координаторка Проєкту, в. о. Голови 
Управління з питань незалежних інституцій з прав людини, Департамент 
правозахисної політики та співпраці, Генеральний директорат з прав людини та 
верховенства права, Рада Європи, м. Страсбург  

Олена Литвиненко, в.о. Голови Офісу Ради Європи в Україні  

Інна Голованчук, заступниця Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих 
територій України  

Євген Котик, перший заступник Міністра соціальної політики  

10:25 – 11:00 ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ ПРОЄКТУ 2018-2020: ДОСЯГНЕННЯ ТА ВИСНОВКИ. ПРЕЗЕНТАЦІЯ 
РОБОЧОГО ПЛАНУ ПРОЄКТУ НА 2021  

Ганна Христова, керівниця Проєкту, Офіс Ради Європи в Україні 

Сергій Марущенко, координатор Проєкту з питань взаємодії з національними 
інституціями, Офіс Ради Європи в Україні 

Олексій Мурашкевич, регіональний координатор Проєкту, Офіс Ради Європи в Україні 

 

ПРОЄКТ РАДИ ЄВРОПИ 
“ВНУТРІШНЄ ПЕРЕМІЩЕННЯ В УКРАЇНІ: 

РОЗРОБКА ТРИВАЛИХ РІШЕНЬ” 

 



 

 
 

11:00 – 12:20 СПІВПРАЦЯ З ПРОЄКТОМ: ПІДСУМКИ ТА ЗВОРОТНИЙ ЗВ'ЯЗОК ВІД КЛЮЧОВИХ 
ПАРТНЕРІВ. КОМЕНТАРІ ЩОДО ПРОЄКТУ РОБОЧОГО ПЛАНУ НА 2021 

Модераторка: Ганна Христова, керівниця Проєкту, Офіс Ради Європи в Україні 

Снавер Сейтхалілєв, заступник Міністра з питань реінтеграції тимчасово окупованих 
територій України  

Віктор Іванкевич, представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав 
людини з дотримання рівних прав і свобод 

Олександр Баранов, в.о. директора Координаційного центру з надання правової 
допомоги 

Антон Кориневич, Постійний Представник Президента України в Автономній 
Республіці Крим, голова Робочої групи з питань реінтеграції тимчасово окупованих 
територій, Комісія з питань правової реформи при Президентові України  

Сергій Комнатний, Голова правління, Державна спеціалізована фінансова установа 
«Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву» 

Наталія Шукліна, Проректор з науково-дослідної роботи, Національна школа суддів 
України 

Ліна Губар, начальник відділу міжнародного співробітництва, Верховний Суд 

Світлана Пилипець, завідувачка сектору організаційно-протокольного забезпечення 
заходів суду, Секретаріат Касаційного адміністративного суду у складі Верховного 
Суду 

Олена Сібільова, Голова Комітету з підвищення професійної кваліфікації, Національна 
асоціація адвокатів України  

Алла Федорова, доцентка, Інститут міжнародних відносин КНУ імені Тараса 
Шевченка, сертифікована тренерка програми HELP Ради Європи  

Володимир Марченко, президент Нотаріальної палати України  

Наталія Чудаєва, заступниця директорки Маріупольського міського центру соціальних 
служб для сім'ї, дітей та молоді міської ради 

Коментарі та пропозиції від інших партнерів, експертів та грантерів Проєкту 

 

12:20 – 12:30 ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ  

Лілія Гретарсдоттір, міжнародна координаторка Проєкту, Рада Європи, м. Страсбург 

 
 


